

《中国好舞蹈》回应“黑幕说” 海清“晒”专业以明正身

星报讯(记者 吴笑文) 近日,浙江卫视播出的《中国好舞蹈》,因为许多网友不满郭富城导师考核战中,选手杨文昊被淘汰,有些激动的网友甚至直指节目有“黑幕”。为此节目宣传总监陆伟在接受采访时表示,导师的选择都是自发的,导演组不可能干预,而且每个人对舞者的喜好都不同,自然会有分歧,并不存在所谓的“黑幕说”。而对于观众频频质疑导师海清的专业性,海清也首度发声,“晒”光辉履历以明正身,原来“视后”本名“学霸”。

据知情人士介绍,早在6岁时,海清就踏上了舞蹈之路。12岁时直接被选入了江苏省歌舞团,并迅速成为了团里的“台柱子”。之后又以舞蹈编导的身份重新出发,海清考入江苏省歌舞剧院。她的很多作品更曾扫获了不少90年代的国家级编舞大奖,也成为了当时江苏省最年轻的编导。

1997年是海清弃舞从戏的转折点。恰逢高考来临,被腰伤束缚舞蹈生涯的海清不得不思索起“转行”。坚定了想法后,骨子里十分倔强的海清立刻为自己报了高考辅导班,用没日没夜的刻苦来弥补上课与上班之间的冲突。终于,海清以文化课第一名的成绩震惊了北电老师,并被成功录取。

转行影视后,海清似乎再也没有和舞蹈打过交道,直至担当《中国好舞蹈》导师。之所以放空多年不再触碰,海清坦言并不是自己忘却了,而是出于对它的崇敬而不敢轻易触碰。“舞蹈是我心中特别美的一个梦,特别神圣,很怕手生的自己会破坏这个梦,因此不敢轻易触碰。”有人打过一个比方:分手的恋人如果再也不愿相见,那么彼此的真爱一定难以言表。海清看待舞蹈正是如此,此番邂逅《中国好舞蹈》,海清说:“更像是见着自己的‘旧情人’,内心十分复杂。”

上影节办姜文作品回顾展 《纽约,我爱你》国内首亮相

第17届上海国际电影节将于周六开幕,电影节特别推出“向大师致敬”单元,马龙白兰度、阿伦雷乃等大师级影人的作品将在本单元中展出,姜文导演位列其中,由其指导的四部经典作品《阳光灿烂的日子》、《太阳照常升起》、《让子弹飞》以及《纽约,我爱你》将重映。

值得一提的是,本次展映的《阳光灿烂的日子》为威尼斯修复版,而未曾在中国公映过的《纽约,我爱你》则是姜文与好莱坞小试身手的合作,与众多国际知名导演联合执导,姜文执导的单元讲述了一个有关小偷温情幽默的纽约恋曲,被制片人钦定为影片开篇故事。此次片方专程从海外调运拷贝抵沪支持姜文导演,而影片中的短片段落有望被翻拍成长篇。

据了解,姜文导演有望出席本届上海国际电影节及其作品回顾展开幕式。新娱

刘嘉玲首当监制 《泡沫之夏》打造最美三角恋

日前,将以6000万重金打造的青春爱情电影《泡沫之夏》,对外公布了两款先导海报——这也意味着在青春小说界有着航母级地位的同名文学作品终于搬上大银幕。而对于电影圈来的大事件则是华语天后刘嘉玲首度担纲电影监制。

片方负责人竹聿名表示:“一开始我们找嘉玲姐做导演,但她考量再三后,觉得自己做监制更适合,也更能帮到这个她喜欢的项目。转战幕后对嘉玲姐来说充满了新鲜,但紧随而来便是艰苦的挑战。”随着先导海报的曝光,女一号尹夏沫的扮演者张予曦也浮出水面,两位男神尚属保密阶段。据悉,该片由台湾著名青年导演赖俊羽执导,将在台湾、日本、韩国三地取景,并于今年9月正式开拍。辛文

马刺半场命中率历史第一 热火季后赛主场首败总分1:2

北京时间昨日上午,NBA总决赛第三战移师迈阿密进行。马刺队依靠伦纳德的惊艳发挥以及全队在上半场惊人的命中率奠定取胜基础,最终马刺客场111:92大比分击败热火,大比分2:1领先。

数据方面,马刺伦纳德获得个人职业生涯新高的29分,帕克15分,邓肯14

分6篮板,格林15分,吉诺比利替补出场得到11分;热火队詹姆斯得到22分7助攻5抢断,但同时出现总决赛生涯最高的7次失误,韦德也有22分进账,波什得到9分,刘易斯14分,雷阿伦11分。

值得一提的是,比赛开始后邓肯为马刺先拔头筹,波什随即得分回应。科尔在次节上来为热火命中远投,但马刺

队连得9分将分差扩大到50:28。马刺队员手感火热,该节前六次出手全部命中,直到帕克在该节进行5分15秒后才投失一球。半场结束时,马刺以71:50继续领先。上半场马刺队命中率达到75.8%,创造了联盟总决赛半场命中率的新高;而71分也是自1987年以来总决赛上半场的最高得分。凤凰

强强联手 共创双赢 五星级酒店助力体彩公益事业

世界杯即将打破芜湖子夜的静谧,数万球迷急切等待着激情地燃烧。为了让球迷们享受更多世界杯带来的快乐,芜湖体彩分中心与五星级芜湖侨鸿皇冠假日酒店强强联手,在酒店内的凤凰酒吧为现场观球的球迷提供世界杯彩票的现场投注一条龙服务,看世界杯买彩票享受中奖快乐,球迷的热血风采将为酒吧的万种风情平添另一种非凡味道。

芜湖侨鸿皇冠假日酒店总经理潘明德接受采访介绍,此次合作是因为2014年是赛事大年,有全球瞩目的巴西世界杯赛事,而中国体育彩票的公益宗旨与芜湖侨鸿皇冠假日酒店的经营理念和企业文化有很多共同点,同时为了

给球迷提供全新、便捷的购彩途径,带来一份看球之外的乐趣,享受支持公益事业快乐,特地与中国体育彩票进行强强联手,在酒店里加入竞彩元素,烘托世界杯氛围,推广体彩文化和酒吧文化,借江城芜湖刚中出体彩大乐透1186万元巨奖的契机为公益事业加油助力。潘明德总经理还表示,为了更好的让球迷品尝这次饕餮盛宴,芜湖侨鸿皇冠假日酒店凤凰酒吧特地延长了营业时间,同时还提供了特价酒水和特价食宿等优惠服务。

芜湖体彩分中心主任陶怀生在随后接受的采访中表示,为迎接此次足球盛宴,分中心提前做好充足的准备和

计划。同时按照省中心制定的“百店狂欢”计划,与精品酒吧等平台合作,共同组织世界杯看球活动,将会为活动提供宣传支持、现场礼品、邀请足坛名宿、演艺明星与球迷看球评球、植入竞彩元素、介绍竞彩玩法、模拟竞猜、现场销售等环节。这里也非常欢迎其他有条件的平台与体彩合作,共享世界杯盛宴。

从6月初开始,芜湖侨鸿皇冠假日酒店凤凰酒吧将开始提供竞彩现场投注和体彩其他玩法购买等服务。这次合作不仅有助于公益事业的发展,也为球迷和彩民提供了便利,增强了酒吧的服务功能,让球迷和彩民在加油观赛的同时,多了一份“快乐和惊喜”。

“大乐透”倍投赢回报

体彩“大乐透”在五月的派送活动激起众多彩民的追捧。二元可中1500万,三元可中2400万元的大派送更加诱人。

明光彩民小王本来就喜欢投注大乐透,在他看来,大乐透的奖池大,奖级多,小奖易中,大乐透常常能给他带来惊喜。现在赶上大乐透派送活动,奖金更高,小王加大了投注。5月28日,小王来到22464网点,选了一注4、11、27、31、+06、10进行了10倍的投注,结果当期开出了4、11、17、20、28、+06、10,第二天小王来兑奖,虽离一等奖的差距太大,但他还是蛮开心的说:“虽然是四等奖,但是10注四等奖还是让我开心了一宿。” 陈含虎

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 642565242.54 元 (目前中国彩市第一)

第 14067 期, 开奖号码: 03+18+23+24+31 03+07

全国中出一等奖 1 注, 其中追加 0 注。大奖出自 福建

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

竞彩世界杯系列活动开幕

购彩赢礼、幸运秒杀两项活动率先登场

从6月9日开始,安徽体彩竞彩世界杯系列活动正式启动,其中“购彩赢礼”、“幸运秒杀”两项活动率先登场。彩民朋友只要按活动要求购买竞彩,就有机会赢取亚洲顶级赛(亚冠或亚运)观赛名额、免费换取彩票。

两项活动中,“购彩赢礼”活动针对投注为99倍的竞彩足球2串1彩票进行,每周抽出6张彩票,在2014年期间安排去看亚运会或亚冠比赛。每周二进行抽奖,从上周(周一到周日)所有符合条件的彩票中抽取6张(以售票站点号和彩票打印时间为准)中奖彩票。所有抽奖结果通过电视字幕、安徽体彩网、报纸和各竞彩店公布。期间抽奖日为6月17日,6月24日,7月1日,8日,中奖信息次日公布。

另外,采用2串1的方式投注竞彩足球且不低于30倍的彩票,则可参与“幸运秒杀”活动。活动期间每周抽出00~59之间的数字两个(不重复),符合条件的彩票,购票时间秒(两位)数值与抽出数字相同的,彩民可凭中奖彩票在6月13日~7月18日期间到竞彩店换取价值60元竞彩彩票。